



## **CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO**

Secretaria Geral Parlamentar  
Secretaria de Documentação  
Equipe de Documentação do Legislativo

RETIFICAÇÃO DA SECRETARIA DE REGISTRO PARLAMENTAR E REVISÃO - SGP.4

- No Diário Oficial da Cidade de São Paulo de 20 de maio de 2016, à página 109, 4ª coluna, leia-se como segue e não como constou:

### **PROJETO DE LEI 01 – 00235/2016 do Vereador Laércio Benko (PHS)**

“Altera a denominação da Rua Aldeia Zamaicara para Rua Padre José Pietrobom Rotta, e dá outras providências.

A Câmara Municipal de São Paulo DECRETA:

Art. 1º - Fica alterado o nome da Rua Aldeia Zamaicara, no Bairro Vila Talarico, que passa a denominar-se Rua Padre José Pietrobom Rotta.

Art. 2º As despesas decorrentes da execução da presente lei correrão por conta das dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário.

Art. 3º Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Sala das Sessões,

Às Comissões competentes.”

Este texto não substitui o publicado no Diário Oficial da Cidade em 21/05/2016, p. 190

Para informações sobre revogações ou alterações a esta norma, visite o site [www.camara.sp.gov.br](http://www.camara.sp.gov.br).